

# 德国将向叙利亚进一步军事投入

德国联邦国防军将在叙利亚战争中进一步投入军事力量。德国《图片报》上周日报道：北约加强了其成员国土耳其的空中防御部署，空中侦察机波音 E-3 也投入使用。圣诞前夕，德国外交部和联邦国防部在联名信中向联邦议院汇报了这一即将开展的行动计划。

这封向相关委员会提交的信件指出：计划“暂时将 AWACS(机载警戒与控制系统)侦察机从德国盖伦基兴基地转移到土耳其科尼亚军事机场”。“目前暂不予以考虑”动用武装力量，所以无需议会授权。恐怖组织“伊斯兰国”(IS)不具备任何的空军力量。也没有迹象表明，叙利亚和俄罗斯想对土耳其投入空中军事力量。

德国联邦国防部发言人曾对该军事建设需求做出解释，但涉及联邦国防军士兵具体人数还未确定。北约“仍处于战略转移中”。AWACS 侦察机机组人员由 16 名多国士兵组成。30%的成员来自德国。

绿党国防政客托比亚斯·林德纳(Tobias Lindner)向本报透露：德国联邦政府必须立即向议会说明相关的部署细节，“尤其是具体飞行任务，以及空中监测数据的用途”。

(本文译自德国时代周报 2015 年 12 月 27 日网络新闻)

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：[dgyjzx@sisu.edu.cn](mailto:dgyjzx@sisu.edu.cn)

网址：[dgyj.sisu.edu.cn](http://dgyj.sisu.edu.cn)